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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2024

Aos vinte e seis  dias do mês de agosto de dois mil e  vinte  e quatro,  às dezessete horas,
iniciou-se a Sessão Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal
- CSMPF, sob a presidência do Procurador-Geral da República Paulo Gustavo Gonet Branco.
Composta pelos Conselheiros Samantha Chantal Dobrowolski, Alexandre Camanho de Assis,
Luiza Cristina Fonseca Frischeisen, Nivio de Freitas Silva Filho, Nicolao Dino de Castro e
Costa Neto,  Carlos  Frederico Santos,  Ana Borges  Coêlho Santos,  Elizeta  Maria  de Paiva
Ramos  e  Hindenburgo  Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho.  Presente,  também,  a
Subprocuradora-Geral da República Célia Regina Souza Delgado Alvarenga,  Corregedora-
Geral  do  Ministério  Público  Federal.  Foram  deliberados  os  seguintes  processos:  1)
1.00.001.000119/2022-31.  Interessado(a):  Dr.  Gustavo  Nogami.  Assunto:  Afastamento.
Relator(a):  Cons.  Samantha  Chantal  Dobrowolski.  Decisão:  O  Conselho,  por  maioria,  nos
termos do voto da Relatora, tomou ciência do relatório final de atividades desenvolvidas, da
certidão de conclusão do curso, do histórico escolar e da autorização de compartilhamento da
dissertação no repositório da Biblioteca do Ministério Público Federal  Os Conselheiros Nicolao
Dino de Castro e Costa Neto, Carlos Frederico Santos e o Presidente Paulo Gustavo Gonet
Branco não votaram. 2) 1.00.001.000180/2022-88. Interessado(a): Dr. Thiago Pinheiro Corrêa.
Assunto: Afastamento. Relator(a): Nicolao Dino Neto. Decisão: O Conselho, por maioria, nos
termos  do  voto  do  Relator:  a)  reconheceu o  cumprimento  dos  requisitos  e  objetivos  do
afastamento para participação no evento  "Visiting Scholar, na Universidade de Columbia –
EUA, realizado de 16.1 a 10.5.2024; b) tomou ciência do panorama acadêmico, do histórico
escolar e da cópia de artigos acadêmico referentes ao programa de “Doutorado em Direito da
Regulação”; c) sobrestou o feito até a apresentação da documentação complementar a este
Conselho  Superior  do  MPF,  conforme  a  Resolução  nº  192/2019.  O  Conselheiro  Carlos
Frederico  Santos  e  o  Presidente  Paulo  Gustavo  Gonet  Branco  não  votaram.  A Sessão
encerrou-se aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas. Eu,
Karla Cristina Cardoso de Aquino Alves, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

PAULO GUSTAVO GONET BRANCO
Presidente

HINDENBURGO CHATEAUBRIAND P. D. FILHO               ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS

Conselheiro                                                                                                                                              Conselheira

ANA BORGES COELHO SANTOS                                                 CARLOS FREDERICO SANTOS
Conselheira                                                                                                                              Conselheiro

NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO                        NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN                       ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

Conselheira                                                                                                                             Conselheiro

SAMANTHA CHANTAL DOBROWOLSKI

Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES

Secretária Executiva

A
s
s
i
n
a
t
u
r
a
 
d
i
g
i
t
a
l
 
c
o
n
j
u
n
t
a
,
 
p
r
i
m
e
i
r
a
 
a
s
s
i
n
a
t
u
r
a
 
e
m
 
0
2
/
1
0
/
2
0
2
4
 
1
8
:
1
7
.
 
P
a
r
a
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
d
a
d
e
 
a
c
e
s
s
e
 

h
t
t
p
:
/
/
w
w
w
.
t
r
a
n
s
p
a
r
e
n
c
i
a
.
m
p
f
.
m
p
.
b
r
/
v
a
l
i
d
a
c
a
o
d
o
c
u
m
e
n
t
o
.
 
C
h
a
v
e
 
f
4
3
b
1
c
2
0
.
2
c
4
8
0
8
f
4
.
d
7
2
6
a
f
7
8
.
0
2
f
e
8
a
8
8



 

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

 
Assinatura/Certificação do documento  PGR-00393928/2024 ATA nº 16-2024
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